

PROCES VERBAL

al ședinței de îndată din data de 20.07.2017

DI Secretar: Vom efectua prezența.

Al Tawayah Angelica	Prezent
Bordei Niculaie	Absent motivat
Butacu Simona Valentina	Prezent
Coșcodaru Iulian Mihai	Prezent
Ciontu Gheorghe	Prezent
Daneș Mihai	Prezent
Enache Adrian Nicolae	Absent motivat
Fășie Mariana Camelia	Prezent
Frumușelu Constantin Mugurel	Prezent
Gaspar Florentina	Prezent
Iacob Emanuel	Prezent
Luchian Florin	Prezent
Manole Mihai - Cosmin	Absent nemotivat
Mitran Georgeta	Prezent
Nae Valentin Marian	Prezent
Pană Traian	Prezent
Petcu Sorin	Prezent
Popescu Mihaela	Prezent
Pușcaș Ionel	Prezent

Simion Adrian	Prezent
Stan Gabriela	Prezent
Stan Robert	Absent motivat
Surulescu Aurelia	Prezent
Tomescu Constantin	Prezent
Tudose Călin	Prezent
Ungureanu Marius Ionel	Prezent

Sunt 22 de consilieri prezenți din 26.

DI Pană: Pentru ședința de îndată avem un singur proiect privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și funcțiilor contractuale din cadrul familiei ocupaționale “Administrație”, utilizate în cadrul Subdiviziunii Administrativ-Teritoriale Sector 6 al Municipiului București.

Discuții pe acest proiect? DI Primar.

DI Primar: În primul rând aș vrea să vă comunic motivul pentru care am solicitat această ședință de îndată, știți foarte bine, noua lege a salarizării unitare a fost promulgată pentru familia ocupațională, personalul din administrația publică, are aplicabilitate de la 1 iulie și pentru a avea, pentru a putea plăti salariile începând cu data de 1 iulie, pe această nouă lege trebuie să aprobăm noua grilă de salarizare în conformitate cu legea la care fac referire.

Vă aduc la cunoștință că am avut întâlnire cu sindicatul, Columna se numește, sindicatul care are majoritatea ca membrii în cadrul aparatului primarului și în administrația locală sector 6, există și un proces verbal încheiat în acest sens inclusiv cu șefii de direcții și persoanele implicate în structura U.A.T.- ului și am ajuns la o variantă pe care noi o avem prezentată, nu știu dacă s-a reușit să se facă copii xerox pentru toți consilierii locali, dacă nu, înțeleg că este prezentată prin intermediul ecranului din sală.

Deci, nu avem altă variantă, toate U.A.T.- urile exact în același fel, am avut aproape o săptămână de forță în negocierile făcute cu sindicatul Columna, în final am ajuns la această variantă, am făcut propunerea ca până în 30 septembrie să se vină cu o propunere din partea Direcțiilor subordonate Consiliului Local cu privire la o eventuală modificare a organigramei astfel încât impactul bugetar să nu fie foarte mare.

Vă dau un singur exemplu, pentru luna iulie sumele sau diferența ramasă la dispoziția U.A.T.- ului pentru investiții și pentru absolut toate lucrările care se fac în sector, se ridică la valoarea de 3.000.000 de lei. Dacă luam în calcul impactul

bugetar pentru majorarea și pentru salariile care au rezultat în urma aplicării noii grile de aproape 1.500.000 de lei, gândiți-vă că rămân 1.500.000 de lei pentru investiții și orice alte lucrări în sector, ceea ce este foarte puțin, oricum este puțin și 3.000.000, erau puțini, de aceea am convenit undeva până în 30 septembrie să se vină, să se facă această nouă propunere de modificare a organigramei, eficientizarea direcțiilor și a serviciilor astfel încât să nu existe impact bugetar și să putem plăti salariile.

Dacă aveți întrebări vă stau la dispoziție. În sală este și dl președinte al sindicatului Columna, dl Sorin Stan și directorii și șefii de deconcentrate. Mulțumesc.

DI Pană: Da. Mulțumim, d-le Primar. Dau cuvântul d-lui consilier Luchian.

DI Luchian: Eu nu îmi amintesc să fi trecut prin Comisia Juridică sau prin Comisia Buget Finanțe acest proiect.

DI Secretar: Este ședință de îndată.

DI Pană: D-na consilier Surulescu.

D-na Surulescu: D-le președinte, stimați colegi, am avut prilejul să arunc o privire pe cele propuse de executiv și am observat o diferență: în propunerea pentru angajații primăriei la funcția de consilier, consilier juridic, expert, inspector și polițist local la nivelul studiilor superioare, gradul superior, coeficientul de gradație este 2,92, pe când la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului pentru aceleași funcții, nivelul de studii la fel superior coeficientul este 2,84, mă gândesc că este o eroare materială cumva, aș ruga Direcția Economică, dacă ne poate spune câte ceva, eu am făcut un calcul rapid, diferența ar fi de 10000 de lei pe lună. Dacă suntem echitabili, să fim echitabili. Care este coeficientul corect 2,84 sau 2,92, cred că 2,92, dar aș ruga Direcția Economică și mulțumesc.

DI Manolache: Deci 2,92 ar fi corect, impactul de 10000 de lei pe lună nu influențează prea mult fondul de salarii.

DI Pană: Da, mulțumim.

D-na Surulescu: Propun a se face modificarea și pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului pentru funcțiile de consilier, consilier juridic, expert și inspector, coeficientul de gradație să fie 2,92. Mulțumesc.

DI Pană: Da. Mulțumim, d-na consilier. Mai sunt discuții pe acest proiect? Dacă nu mai sunt discuții, vă supun la vot amendamentul adus de d-na

d-na consilier Surulescu. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? Cu 22 de voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Vă supun la vot Anexele proiectului. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? Cu 22 de voturi pentru.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotrivă? Abțineri? Voturi pentru? Cu 22 de voturi pentru.

Declar ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Traian Pană



SECRETAR,

Demirel Spiridon

28.07.2017

Verificat: Udrea Cristina
Redactat: Matei Ioana Daniela